

Отчет
**работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма за
2019-2020 год в МБОУ «СОШ№29» г. Грозного**

Важное значение имеет жизнь и безопасность ребенка. Сохранение жизни и здоровья юных участников дорожного движения имеет социальные, экологические, психологические, правовые, нравственные, эстетические и педагогические аспекты. Профилактика травматизма детей возможна не только при условии их специальной подготовленности в транспортной среде, но и к формированию у них уровня транспортной культуры.

Для улучшения положения на дорогах необходима пропаганда ПДД в учебных заведениях на разных уровнях.

В нашей школе активно ведется работа по профилактике ДТП.

В начале учебного года обновлен состав отряда «Юные инспекторы движения», которые в течение учебного года проводили определенную работу. Так же в данный процесс задействованы родители.

1-25.09.19г. организатор Абдулвагапова М.М. и классные руководители провели акцию «Внимание, дети!» с учащимися 5-11-х классов.

С 12 по 23.09.19г. зам. директора по ВР Алаудинова А.С., организатор Абдулвагапова М.М. , учитель ОБЖ Мадалова Л.А. провели «Декаду дорожной безопасности детей» с учащимися 1-11-х классов.

5.09.19г. организатором, отрядом ЮИД проведен рейд «Соблюдение правил поведения в автобусе», где учащимся рассказали об этикете и правилах поведения в общественном транспорте.

15.09.19г. организатором, отрядом ЮИД, классными руководителями 1-4 классов проведена акция «Зебра» пришла в школу».

20.09.19г. состоялся общий сбор отряда ЮИД:

- а) подведение итогов работы отряда в прошедшем учебном году
- б) выборы штаба отряда ЮИД
- в) рассмотрение «Положения об отряде ЮИД»
- г) утверждение плана работы отряда на учебный год

26.09.19г. организатором, отрядом ЮИД подготовлен праздник «Посвящение первоклассников в пешеходы», составлены схемы безопасного маршрута «Дорога домой и в школу» для учащихся начальных классов.

14.10.19г. классными руководителями проведен ежечетвертной инструктаж по ПДД, по правилам поведения на улицах и дорогах города, в общественных местах.

1-10.10.19г. учителем ОБЖ Мадаловой Л.А, отрядом ЮИД на каждом этаже школы оформлены уголки отряда ЮИД, которые отражают правила дорожного движения, план работы отряда ЮИД

Также 24.10.19г. учителем ОБЖ Мадаловой Л.А. проведено тестирование среди велосипедистов 7-9-х классов.

16.11.19г. отрядом ЮИД, учителем ОБЖ проведен рейд «Внимание, пешеход!» с учащимися 5-11-х классов.

28.11.19г. отрядом ЮИД, учителем ОБЖ проведен рейд «Дорога требует дисциплины» с учащимися 5-11-х классов.

С наступлением зимнего сезона в начале декабря отряд ЮИД обновил уголок «Безопасность на улицах и дорогах»

С 24.12 по 25.01.20г. отряд ЮИД совместно с учителем ОБЖ организовали и провели зимний месячник безопасности с учащимися 1-8-х классов. С учащимися провели беседы об опасностях, которые таит в себе гололед, дороги в зимний период. Провели тестирование с учащимися 7,8-х классов.

24.01.20г. отряд ЮИД, учитель ОБЖ провели рейд «Юный пешеход» с целью предупреждения ДТТ с учащимися 1-9-х классов.

14.01.20г. ребята из отряда ЮИД провели проверку знаний по правилам дорожного движения в 1 – 4 классах, протестировав их. Выяснилось, что ребята хорошо знают правила дорожного движения.

18.02.20г. классные руководители провели уроки безопасности «Мой безопасный путь домой» с учащимися 1-4-х классов.

16.03.20г. учитель ОБЖ, медсестра провели беседу с учащимися 5-8-х классов на тему: «Уверенные действия по оказанию первой помощи». Ребятам рассказали как оказать первую помощь пострадавшим в ДТП.

17.03.20г. отряд ЮИД совместно с учителем ОБЖ Мадаловой Л.А. провели акцию «Остановись, водитель» с учащимися 6-7-х классов. Ребята выпустили листовки-обращения перед весенними каникулами к водителям, так же к учащимся школы.

С 14.04 по 20.05.20г. ЮИД, под руководством учителя ОБЖ Мадаловой Л.А. приняли участие в районном конкурсе-фестивале ЮИД «Безопасное колесо».

С 14-20.05.20г. классными руководителями 1-8-х классов проведены классные часы и беседы по теме: «Безопасное движение на улицах и дорогах города», «Светофор», «как разговаривает улица», «Осторожно! Перекрёсток!».

С 18.05 по 25.05.20г. Проведена неделя безопасности дорожного движения, посвященная окончанию учебного года. Инспектора полиции по пропаганде УГИ БДД МВД ЧР выступили на родительском собрании, информируя их о ДТП с начала этого года на территории ЧР.

Учителем ОБЖ Мадаловой Л.А. регулярно проводились беседы и викторины с учащимися о безопасности поведения на улицах и дорогах, а также практические занятия на автогородке.

Приобретены и вывешены уголки по БДД на первом и втором этажах.

Вывод: Анализ работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма показывает, что в школе ведется значительная работа по пропаганде правил дорожного движения и предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма. Всем классным руководителям в своих классах усилить работу по изучению правил дорожного движения используя различные формы игр, беседы и т. д..